

# БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 22 (2793) 20 февраля 1949 года Воскресенье Цена 20 коп.

## УЛУЧШИТЬ РАБОТУ МЕСТНОЙ И КООПЕРАТИВНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Большие и ответственные задачи возложены на предприятия местной и кооперативной промышленности в 1949 году, завершающем выполнение послевоенной сталинской пятилетки. И главная из них во все возрастающем количестве и высокого качества выпускать товары широкого потребления, удовлетворять нужды населения, способствовать росту материального благосостояния трудящихся.

Итоги прошлого 1948 года свидетельствуют о том, что ряд предприятий местной и кооперативной промышленности работал рывками, неритмично, часто не выполняя месячных и квартальных заданий. Мало было сделано для расширения ассортимента выпускаемых товаров, не было настоящей борьбы за улучшение их качества, за использование местных ресурсов. Из 9 артелей не выполнили годового плана. Была в загоде рационализаторская и изобретательская работа.

Базалось бы, что партийные и хозяйственные руководители предприятий местной и кооперативной промышленности в новом 1949 году должны были бы сделать для себя выводы и коренным образом улучшить работу. Однако этого не случилось.

Производственный план января артели горнопромышленного союза выполнили только на 89 проц. Они недодали населению на сотни тысяч рублей товаров ширпотреба. В числе самых отстающих артель «Красный труженик», выполнившая месячный план на 30 процентов, артель им. Орджоникидзе — на 82 процента. Продолжают позорно отставать швейно-обувная фабрика Брайлепрома, выполнившая месячный план на 75 процентов, и горпромкомбинат на 78 процентов.

Итоги работы за первую половину февраля не дали ничего утешительного. Артели горнопромышленного союза на 15 февраля месячный план выполнили только на 30 процентов.

Все это результат того, что в ряде предприятий местной и кооперативной промышленности не изжит формализм в социалистическом соревновании, не изжита косность и рутинность, работа по-старинке.

Новые замечательные формы социалистического соревнования, широко поднятые в стране, не нашли живого отклика на этих предприятиях.

Предложение помощника мастера Краснохолмского камвольного комбината города Москвы Александра Чутких начать соревнование на звание бригад отличного качества открывает дополнительные возможности для того, чтобы увеличить выпуск товаров массового потребления, улучшить их качество, полнее и лучше удовлетворять возросшие запросы трудящихся. В этом и состоит значение и большая ценность инициативы, проявляемая Александром Чутких.

Предприятия местной и кооперативной промышленности должны были бы в первую очередь подхватить почин Александра Чутких, начать широкое соревнование за звание бригад отличного качества.

Именно этими путями следует идти коллективам предприятий местной и кооперативной промышленности, добиваясь высокого качества продукции.

Партийные, профсоюзные, комсомольские организации должны всемерно способствовать широкому развитию нового патристического движения, настойчиво добиваясь улучшения качественных показателей не только в местной и кооперативной промышленности, но и на всех предприятиях, изготовляющих предметы широкого потребления.

Коллективы предприятий местной и кооперативной промышленности должны мобилизовать все свои усилия на то, чтобы увеличить выпуск товаров ширпотреба и повести действительную большевистскую борьбу за честь фабричной марки.

## Информационное сообщение о пленуме Рубцовского горкома ВКП(б)

17 февраля 1949 года состоялся пленум Рубцовского горкома ВКП(б). Пленум рассмотрел организационные вопросы.

Пленум горкома ВКП(б) освободил от обязанностей второго секретаря горкома ВКП(б) и вывел из состава бюро горкома ВКП(б) тов. Кампант Н. М.

Пленум избрал вторым секретарем горкома ВКП(б) тов. Сивак Б. Г.

В связи с реорганизацией аппарата горкома ВКП(б) пленум утвердил заведующих отделом партийных, профсоюзных и комсомольских организаций Г. В. В. Ф., заведующим отдела пропаганды и агитации Г. В. В. Ф., заведующим планово-финансово-торговым отделом тов. Шербишпа С. Т.

Пленум также утвердил постановление бюро горкома ВКП(б) о переносе срока созыва пятой городской партийной конференции. Пятую городскую партийную конференцию решено созвать 26 марта 1949 года.

## Весна в Сухуми

В садах и скверах Сухуми раскрываются бутоны роз, цветут камелии и нарциссы. Разливается душистый аромат магнолии. В бо-

таническом саду расцвела жимолость. Набухают бутоны японской айвы. В аллеях ботанического сада много экскурсантов.

# СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

## коллектива рабочих, инженеров, техников, мастеров и служащих Алтайского завода тракторного электрооборудования на 1949 год

Советский народ, вдохновляемый и организуемый славной большевистской партией, под руководством товарища Сталина, успешно решает задачи строительства коммунистического общества.

Народное хозяйство нашей страны неуклонно идет в гору, из года в год ускоряя темпы своего движения вперед.

Успешное завершение государственного плана первых трех лет послевоенной сталинской пятилетки, с новой силой подтвердило величайшее преимущество социалистического общественного и государственного строя, являющегося живым воплощением идей ленинизма.

План истекшего 1948 года по валовой продукции всей промышленности СССР выполнен на 106 процентов, что дало прирост продукции по сравнению с 1947 годом на 27 процентов.

Итоги работы 1948 года свидетельствуют о дальнейшем увеличении производства сельскохозяйственных машин: больше чем удвоилось производство тракторов, в пять раз возросло производство комбайнов.

В сельском хозяйстве, на основе осуществления решений февральского Пленума ЦК ВКП(б), достигнуты в 1948 году значительные успехи. Валовой урожай зерновых культур в целом по СССР составил свыше 7 миллиардов пудов.

В степных и лесостепных районах Советского Союза проводится посадка защитных лесных полос, что гарантирует более высокие урожаи.

В результате мощного всенародного социалистического соревнования за досрочное выполнение плана послевоенной пятилетки успешно выполнен и перевыполнен государственный план 1948 года и созданы необходимые условия для дальнейшего роста народного хозяйства СССР и повышения материального и культурного уровня жизни народа.

В 1948 году наш завод завершил выполнение производственной программы по товарному выпуску к 7 ноября, выполнив принятые обязательства.

Годовой план выполнен по валовой продукции на 116,5 процента и товарной на 116,2 процента, но завод еще работал с убытками.

В настоящем 1949 году—завер-

шающем году послевоенной сталинской пятилетки перед коллективом завода стоят большие задачи.

В обеспечение выполнения этих задач коллектив рабочих, инженеров, техников, мастеров и служащих Алтайского завода тракторного электрооборудования берет на себя следующие социалистические обязательства:

1. Завершить выполнение годового плана по товарной продукции к 5 декабря 1949 года и к концу года дать сверхплановой продукции на 3 млн. рублей.

2. План по выпуску товарной продукции 2-х месяцев января и февраля—выполнить к 25 февраля в честь открытия V городской партконференции.

3. Повысить производительность труда против плана на 8 процентов.

4. Полностью отказаться от госдотации и путем перевода цехов завода на хозяйственный расчет дать сверх плановой прибыли 1 млн. рублей.

5. Снизить брак в производстве не менее, чем на 40 процентов в 1-ом полугодии и 50 процентов во 2-м полугодии.

6. Ускорить оборачиваемость оборотных средств на 20 дней по сравнению с фактической за 1948 год, высвободив за счет этого в 1949 году из оборота для нужд нашего народного хозяйства 1,4 млн. рублей (в сравнимых ценах).

7. Окончить шестимесячный план отгрузки запчастей сельскому хозяйству для осенне-зимнего ремонта тракторов за 5 месяцев.

8. Поднять уровень рационализаторской деятельности с тем, чтобы на каждого работающего дать в год условно годовой экономии не менее 2000 руб.

9. Снизить нормативную трудоемкость изделий сравнимой номенклатуры к концу года на 30 процентов.

10. Довести количество расчетно-технических норм в основном производстве с 25 процентов до 40 процентов.

11. Подготовить на курсах технического обучения и повышения квалификации не менее 400 рабочих завода.

12. Внедрить высокопроизводительные технологические процессы и передовую технику:

В первом квартале—высадку и накатку массовых резьбовых деталей.

Во 2-ом квартале—центробежно-копильное литье, литье в формы потерянного воска, многорядные штампы, многоступенчатые кокиля, прессформы и модели, скоростные режимы резания.

В 3-м квартале—поточную линию обработки корпуса пускового ускорителя, сборку генератора на конвейере.

13. Перейти на серийный выпуск нового модифицированного генератора типа Г—30А2 во 2-ом квартале.

14. Для улучшения материально-бытового обслуживания рабочих, ИТР и служащих:

а) ввести в эксплуатацию 24-х квартирный жилой дом площадью 790 кв. м. в первом квартале и 12-ти квартирный—площадью 350 кв. м. в 3-ем квартале.

б) оказать помощь 20 индивидуальным застройщикам материалами и транспортными средствами.

в) вспахать индивидуальные огороды всем огородникам рабочим и служащим АЗТЭ и обеспечить транспортными средствами для перевозки урожая.

15. Оказать практическую помощь подшефным МТС в подготовке и проведении весеннего сева, посылкой специалистов по ремонту тракторов, изготовлению инструмента и запчастей.

16. Оказать помощь колхозному селу, построив электростанцию в колхозе им. Совнаркома Егорьевского района—к 1 мая.

Соревнование—всеобщий в нашей стране коммунистический метод строительства социализма явилось той силой, которая обеспечила успешное выполнение планов 3-х лет послевоенной сталинской пятилетки. Соревнование—могучий рычаг для достижения в 4-ом году новых успехов.

Принимая на себя обязательства, коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Алтайского завода тракторного электрооборудования вызывает на социалистическое соревнование Барнаульский радиозавод.

Принято на общезаводском митинге рабочих, инженерно-технических работников и служащих Алтайского завода тракторного электрооборудования.

## В ГОРКОМЕ ВКП(б) И ГОРИСПОЛКОМЕ

Бюро горкома ВКП(б) и горисполком рассмотрели итоги социалистического соревнования коллективов предприятий союзной, республиканской, местной и кооперативной промышленности за январь. План января по выпуску товарной продукции промышленными предприятиями города выполнен на 101,2 процента.

Бюро горкома ВКП(б) и горисполком постановили по итогам социалистического соревнования за январь присудить переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома:

По предприятиям союзной промышленности — коллективу Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина (директор завода тов. Рубанов, секретарь парткома тов. Сивак), выполнившего план января на 115,9 процента, в том числе по выпуску тракторов на 100 процентов, запасных частей на 117 процентов, по изготовлению предметов ширпотреба на 132,5 процента.

По предприятиям республикан-

ской, местной и кооперативной промышленности — артели горнопромышленного союза «Сбыт» (председатель тов. Сиверин, секретарь парторганизации тов. Журбин), выполнившей месячный план на 130 процентов.

По цехам машиностроительной промышленности — коллективу чугунолитейного цеха Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина (начальник тов. Креч, секретарь парторганизации тов. Питанов), выполнившего план января на 109,8 процента.

Бюро горкома ВКП(б) и горисполкома решили отозвать переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома у коллектива паровозного депо за снижение показателей и допущенный пережог топлива. В связи с неудовлетворительной работой других предприятий и служб железнодорожного узла, решено переходящее Красное знамя горисполкома и горкома ВКП(б) по службам железнодорожного узла по итогам за январь не присуждать.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



Горняки Московского угольного бассейна выполнили пятилетний план добычи угля в три года.

На снимке: лучшие проходчики шахты, воспитанники школы ФЗО № 109 (слева направо) В. Свистун и И. Алексюк. Каждый из них ежедневно выполняет по полторы нормы в смену.

### Торжественное заседание в гордоамтеатре

Вечером 23 февраля в помещении городского драматического театра состоится торжественное заседание, посвященное 31-ой годовщине Советской Армии. С докладом о 31-ой годовщине Советской Армии выступит военком тов. Скобелев.

После доклада будет дан концерт.

### НАКАНУНЕ 31 ГОДОВЩИНЫ СОВЕТСКОЙ АРМИИ

#### Беседы о боевой технике Советской Армии

Готовясь к знаменательной дате 31-ой годовщины Советской Армии, работники городского оргкомитета ДОСАРМ проводят в первичных организациях ДОСАРМ беседы о новой боевой технике Советской Армии.

В первичной организации ДОСАРМ машиностроительного техникума беседу проведет начальник стрелкового центра ДОСАРМ тов. Чесноков. Беседы будут проведены в ремесленном училище № 9, в молодежном клубе АТЗ и ряде других предприятий и учреждений города.

### На старте молодые лыжники

В ознаменование 31-ой годовщины со дня организации Советской Армии с целью проверки физического развития наших будущих защитников советской Родины горком физкультуры и райвоенкомат решили провести массовые лыжные соревнования 13 и 20 февраля.

13 февраля состоялись первые соревнования среди школ Министрства просвещения, трудовых резервов и техникумов. Около 120 юношам призывного возраста, представителям 7 команд был дан старт на 10 километров от школы ФЗО № 17. И все они на протяжении дистанции боролись за честь своей команды, стараясь показать хорошие результаты и занять почетное место победителей.

Особенно сильная борьба на лыжной дорожке за первое место разгорелась между командами РУ-9 и школы имени Пушкина.

Первым финиширует выступающий вне конкурса Колесов из РУ-9 с результатом 52 мин 51 сек. Через одного финиширует Кишкин, который обошел 28 человек и показал время 56 минут 10 сек. Бубенчиков финишировал тридцатым, обойдя 49 человек и показав посредственный для себя результат 57 минут 44 сек. Обойдя 57 лыжников, тридцать шестым финиширует Викулин. Его время 56 мин. 26 сек.

Таким образом, на этот раз Бубенчиков личное первое место уступил Кишкину, а сам занял только 5-е место. На второе место вышел Викулин, проиграв 17 секунд Кишкину.

В командном зачете (зачет по 10 лучшим результатам) первое место заняла команда юношей школы имени А. С. Пушкина, пройдя 100 километров за 10 часов 15 минут. Команда РУ-9 это же расстояние прошла за 10 часов 32 минуты 3 сек. и заняла второе место. На третьем месте осталась команда ФЗО-17, затем педучилище, машиностроительный техникум, ФЗО-6 и на последнем месте средняя школа №9.

20 и 27 февраля проводятся соревнования между допризывниками предприятий и цехов города. Директорам предприятий и инструкторам ДСО нужно серьезно отнестись к этому важному делу и помнить, что в пополнение рядов нашей армии мы должны дать физически сильных, смелых и закаленных людей.

**Н. Скороходов,**  
гл. судья соревнований.

## В помощь пропагандисту и агитатору АРМИЯ ВЕЛИКОГО НАРОДА

Славный боевой путь прошла Советская Армия. Создавая великими вождями и учителями трудящихся—Лениным и Сталиным, воспитанная на идеях большевизма, глубоко преданная своему народу, она одержала за годы своего существования всемирно-исторические победы.

Советская Армия родилась и окрепла в жестоких боях с иностранной интервенцией и контрреволюционной белогвардейщиной. Ядром новой армии явились рабочие красногвардейские отряды, прошедшие школу революционных боев за свержение буржуазно-помещичьего строя и установление советской власти. В ходе войны против интервентов и белогвардейцев партия Ленина—Сталина формировала подлинно молодую Советскую Армию, готовила и обучала из рядов рабочих и крестьян новые, советские командные кадры, воспитывала армию в духе советской воинской дисциплины, в духе беспредельной верности советскому строю. Обороной советской страны от многочисленных и злых врагов руководили В. И. Ленин и И. В. Сталин.

Непосредственным вдохновителем и организатором важнейших побед Советской Армии был товарищ Сталин. Всюду, где на фронтах решались судьбы революции, партия посылала товарища Сталина. Он был творцом важнейших стратегических планов. Товарищ Сталин руководил решающими боевыми операциями. Под Царицыным и под Иеремью, под Петроградом и против Цепкина, на западе против папской Польши и на юге против Врагеля—всюду железная воля и стратегический гений Сталина обеспечивали победу революции.

Товарищ Сталин создал на прочной базе марксистско-ленинской теории основы новой, советской военной науки.

Мудрое большевистское руководство, неразрывная связь с народом, священные освободительные цели борьбы—вот что дало нашей армии великую силу, позволило ей разбить наголову многочисленных врагов и завоевать длительный мир, во время которого трудящиеся нашей страны, возглавляемые партией Ленина—Сталина, построили социалистическое общество.

В день десятилетия нашей армии товарищ Сталин говорил: «Нигде в мире нет таких любовных и заботливых отношений со стороны народа к армии, как у нас. У нас армию любят, ее уважают, о ней заботятся. Почему? Потому, что впервые в мире рабочие и крестьяне создали свою собственную армию, которая служит не господам, а быв-

шим рабам, ныне освобожденным рабочим и крестьянам». Советская Армия—армия братства между народами советской страны, армия освобождения угнетенных народов, армия защиты свободы и независимости народов нашей страны. Воспитываемая партией большевиков в духе интернационализма, она имеет бесчисленное количество друзей и союзников во всех частях мира.

Верная заветам Ленина, партия большевиков постоянно продолжала укреплять Советскую Армию, любимое детище советского народа.

В годы сталинских пятилеток наш народ построил мощную современную промышленность и самое крупное и наиболее механизированное в мире коллективное сельское хозяйство. По выпуску промышленной продукции СССР вышел на первое место в Европе. Вместе с огромными экономическими преобразованиями в стране произошла культурная революция, была создана новая, народная советская интеллигенция, неизмеримо поднялся культурный уровень рабочих и крестьян. Так партия большевиков, товарищ Сталин подготовили Советский Союз к активной обороне.

Товарищ Сталин еще задолго до второй мировой войны поставил задачу развития всех видов современной боевой техники, необходимой для создания мощных вооруженных сил советского государства. Пехота, артиллерия, авиация, бронетанковые силы, флот, технические войска и тылы,—все это развивалось в гармоническом сочетании. Советские воины не только изучали боевую технику, но и росли политически,—партия большевиков всегда придавала большое значение коммунистическому воспитанию масс.

В годы Отечественной войны со всей силой проявилась великая и непроборимая мощь, которую социалистический строй придал нашей Родине. Советская Армия оказалась единственной армией, не только выдержавшей бешеные удары гитлеровских полчищ, но и разгромившей эти полчища.

Три долгих года Советская Армия и Военно-Морской Флот один на один сражались с войсками гитлеровской армии и ее сообщников. Правящие круги Англии и США не выполняли своего союзнического обязательства, намеренно затягивали открытие второго фронта в Европе. Они хотели, чтобы Советский Союз был ослаблен и обескровлен в войне и попал в зависимость от Соединенных Штатов Америки и Англии. Но Советский Союз оказался сильнее, чем предполагали гитлеровские мракобесы и все иные реакционеры.

Ведомая гениальным полководцем, любимым вождем и учителем трудящихся товарищем Сталиным, Советская Армия разбила наголову отборнейшие фашистские войска. Только тогда, когда конец войны уже был ясен, Англия и США успели открыть второй фронт в Европе.

Наши вооруженные силы победили и победили благодаря тому, что коммунистическая партия превратила всю страну в единый боевой лагерь и направила усилия народа и армии к единой цели—разгрому врага: благодаря самоотверженному труду рабочего класса, колхозного крестьянства, советской интеллигенции на нужды фронта; благодаря стойкости и героизму советских воинов, воодушевленных священной целью Отечественной войны и вооруженных великой сталинской военной наукой. Трудящиеся нашей страны, организованные и вдохновленные партией Ленина—Сталина, своей героической работой ковали победы Вооруженных Сил СССР. Советская Армия и Флот с каждым месяцем получали во все больших количествах первоклассную боевую технику, получали все, необходимое для разгрома врага.

Война показала, что наш народ обладает самой могучей современной армией. Советский народ гордится своей армией—армией освободительницей, отстаивавшей великие завоевания социализма, разбившей наголову гитлеровскую Германию и спасшей человечество от угрозы фашистского порабощения и истребления.

Навеки запечатлены в сердце нашего народа героические подвиги защитников Москвы, Ленинграда, Одессы, Севастополя, Сталинграда, имена всех славных участников Отечественной войны—воинов великой социалистической державы.

Советские Вооруженные Силы вышли из Отечественной войны еще более окрепшими и сильными. Но наши воины не успокаиваются на достигнутом. Армия, авиация и флот советского государства оснащаются новой, более совершенной боевой техникой. Воины Вооруженных Сил СССР продолжают с большевистской настойчивостью совершенствовать свои военные и политические знания, укреплять воинскую дисциплину и организованность. Они сознают свой патристический долг—бдительно охранять мирный созидательный труд советского народа, надежно обеспечивать государственные интересы Советского Союза, сделать недоступными для врагов рубежи нашей Родины.

Генерал-майор П. Мусьяков



Ленинград. Государственный инструментальный завод выпускает специальный инструмент для скоростной обработки металлов. На снимке бригадир шлифовального участка Б. В. Морозовский проверяет готовую продукцию.

### ЗА РУБЕЖОМ

#### «БЕЛАЯ КНИГА» АНГЛИЙСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

#### О ВОЕННЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ

15 февраля английское правительство опубликовало «Белую книгу» о военных мероприятиях Англии на 1949—1950 годы. Приведенные в этой книге данные свидетельствуют о дальнейшем росте расходов на военные нужды.

Общая сумма ассигнований на военные нужды Англии достигает 759 миллионов 860 тысяч фунтов стерлингов. В 1948—1949 годах ассигнования на армию составляли примерно 457 миллионов фунтов стерлингов.

Английское правительство ставит своей целью довести к концу финансового года численность вооруженных сил до 750 тысяч человек.

В политических кругах и в печати указывается на несоответствие огромных военных расходов Англии, с возможностями страны. Одна из английских газет указывает, что Англия расходует из расчета на душу населения значительно больше, чем Франция, Голландия и Бельгия. Газета добавляет, что военные и финансовые обязательства Англии превышают ее возможности, и при том страна не уверена, что США будут на ее стороне в случае беды.

#### КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

В Хадрауте (британский протекторат в юго-восточной Аравии) тысячи жителей умерли от голода. Английские власти ничего не предпринимают для оказания помощи голодающим и запрещают их родственникам направлять в Хадраут посылки.

В Будапеште создана комиссия по подготовке к празднованию 150-летия со дня рождения великого русского поэта А. С. Пушкина.

Министерство земледелия США объявило, что в результате бурь в четырех штатах страны поголо около 200 тысяч коров и овец.

В Англии сильно снизилось по сравнению с довоенным периодом потребление мяса, сливочного масла, яиц. Потребление сливочного масла на душу населения в 1948 году снизилось в два раза по сравнению с довоенным.

15 февраля по всей Италии объявлена неограниченная сроком забастовка работников коммунальных учреждений. В ней принимают участие 350 тысяч служащих.

Ответственный редактор  
**Н. М. КОРОБКОВ.**

Городская автотранспортная контора доводит до сведения предприятий и учреждений города, а также частных лиц, что на 1949 год, автотранспортная контора заключает договора на перевозку грузов как внутри города, так и в районы. Принимаются заявки на перевозку грузов от частных лиц. Обращаться: ул. Кирова № 62

### ВМЕСТО ОБЗОРА СТЕННОЙ ПЕЧАТИ

## Инициатива цеховой газеты

Стенгазета партийной и профсоюзной организации сталльцеа АТЗ «Сталь» имеет славную традицию чутко откликаться на важнейшие события современности, схватывать передовые идеи и светом их озарять будничные дела коллектива. «Сталь» имеет хороший актив рабочих и корреспондентов, умеющих поднять интересные вопросы производственной жизни цеха.

В феврале появился новый номер газеты. Своим содержанием и красочным оформлением он привлекает много читателей. И не зря. Передовая, озаглавленная «Ускорить обрачиваемость средств», рассказав вкратце о патристическом почине московских предприятий об ускорении

обрачиваемости оборотных средств, указывает на большие резервы в этом деле в сталелитейном цехе.

«В основном корпусе цеха весь цикл производства продукции от ворот шихтарного двора до выбивки укладывается в несколько часов, а в термообрубном корпусе эта продукция оседает на 2-3 суток, иногда и на недели. Почти готовая продукция, стоящая больших средств, находится в бездействии... Большие запасы электродов, лежат на шихтарном дворе, запасы материалов и запчастей, покоятся в кладовой».

Газета требует, чтобы термообрубщики работали с потока при сучном запасе, чтобы «металл проходил свой путь превращения

из бесформенного стального лома до годных деталей для сдачи на сборку тракторов не более чем в 1-2 суток. Производительность термообрубщиков отстает от производительности плавщиков и формовщиков. По этой причине ежедневно остающаяся недообработанная металлопродукция в термообрубном отделении создает большие заделы. Такая практика расслабляет активность термообрубщиков, расхлябывает их, и они копаются в деталях, выскивая такие из них, которые требуют меньше обработки.

Газета призывает коллектив выполнить свое социалистическое обязательство: ускорить на 5 суток обрачиваемость средств.